



# ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

30 Σεπτεμβρίου 2022

ΤΕΥΧΟΣ Υ.Ο.Δ.Δ.

Αρ. Φύλλου 908

ΤΕΥΧΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

## ΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πράξη 29 της 27.9.2022

**Διορισμός Προέδρου και οκτώ (8) Συμβούλων της  
Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.).**

### ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Του άρθρου 348 του ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (Α' 147), όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 5 του ν. 4912/2022 «Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης» (Α' 59),

β) του π.δ. 80/2019 «Διορισμός του Κυριάκου Μητσotάκη του Κωνσταντίνου, Αρχηγού του Κόμματος της "Νέας Δημοκρατίας" (Ν.Δ.), ως Πρωθυπουργού» (Α' 118),

γ) του π.δ. 83/2019 «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α' 121 και διορθ. σφαλμ. Α' 126),

δ) του π.δ. 6/2020 «Διορισμός Υπουργού και Αναπληρωτή Υπουργού» (Α' 5),

ε) του π.δ. 62/2020 «Διορισμός Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α' 155),

στ) του π.δ. 2/2021 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α' 2),

ζ) του π.δ. 56/2021 «Διορισμός Υπουργού και Υφυπουργών» (Α' 142),

η) του π.δ. 68/2021 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτριάς Υπουργού και Υφυπουργών» (Α' 155),

θ) του π.δ. 71/2021 «Διορισμός Υπουργού και Υφυπουργού» (Α' 162), και

ι) του π.δ. 8/2022 «Διορισμός Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων» (Α' 19).

2. Το πρακτικό της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής της 22ας Σεπτεμβρίου 2022,

στο οποίο αναφέρεται ότι τα μέλη της Επιτροπής, μετά από την ακρόαση των προταθέντων από τον Υπουργό Δικαιοσύνης και τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, διατύπωσαν, κατά πλειοψηφία, θετική γνώμη για την καταλληλότητα της Ανδρονίκης Θεοδοκάτου του Αντωνίου για διορισμό στη θέση της Προέδρου και των Βασιλικής Καραδήμα του Κωνσταντίνου, Ευαγγελίας Κουτούπα του Γεωργίου, Ιωάννη Λαμπρόπουλου του Γεωργίου, Ελένης Σβολοπούλου του Γεωργίου, Γαρυφαλίας Σκιάνη του Αναστασίου, Κωνσταντίνου Τόλη του Βασιλείου, Ιωάννη-Κωνσταντίνου Χαλκιά του Γεωργίου και Δημητρίου Χανή του Ευαγγέλου, για διορισμό στις θέσεις Συμβούλων της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.).

3. Τις εισηγήσεις του Υπουργού Δικαιοσύνης και του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων, αποφασίζει:

Διορίζει, με πενταετή θητεία:

α) Ως Πρόεδρο της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.) την Ανδρονίκη Θεοδοκάτου του Αντωνίου, με ΑΔΤ ΑΑ 026106, Επίτιμη Πρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου, προταθείσα από τον Υπουργό Δικαιοσύνης και

β) ως Συμβούλους της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.:

βα) τον Ιωάννη-Κωνσταντίνο Χαλκιά του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΒ 536149, Επίτιμο Πρόεδρο του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, προταθέντα από τον Υπουργό Δικαιοσύνης,

ββ) τον Κωνσταντίνο Τόλη του Βασιλείου, με ΑΔΤ ΑΜ 114982, Επίτιμο Επίτροπο της Επικρατείας της Γενικής Επιτροπείας της Επικρατείας του Ελεγκτικού Συνεδρίου, προταθέντα από τον Υπουργό Δικαιοσύνης,

βγ) τον Ιωάννη Λαμπρόπουλο του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΖ 683558, Επίτιμο Πρόεδρο Εφετών Διοικητικών Δικαστηρίων, προταθέντα από τον Υπουργό Δικαιοσύνης,

βδ) τη Βασιλική Καραδήμα του Κωνσταντίνου, με ΑΔΤ ΑΟ 031909, Επίτιμη Εφέτη Διοικητικών Δικαστηρίων, προταθείσα από τον Υπουργό Δικαιοσύνης,

βε) τη Γαρυφαλλιά Σκιάνη του Αναστασίου, με ΑΔΤ ΑΟ 852741, Επίτιμη Νομική Σύμβουλο του Κράτους, προταθείσα από τον Υπουργό Δικαιοσύνης,

βστ) την Ελένη Σβολοπούλου του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΚ 581343, Επίτιμη Νομική Σύμβουλο του Κράτους, προταθείσα από τον Υπουργό Δικαιοσύνης,

βζ) την Ευαγγελία Κουτούπα του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΝ 751705, Ομότιμη Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, προταθείσα από τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων και

βη) τον Δημήτριο Χανή του Ευαγγέλου, με ΑΔΤ ΑΟ 565217, Επίτιμο Νομικό Σύμβουλο του Κράτους, προταθέντα από τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, οι οποίοι έχουν όλα τα νόμιμα προσόντα και κρίθηκαν κατάλληλοι για διορισμό στις ανωτέρω θέσεις όπως προκύπτει και από τη σχετική εισήγηση του κατά περίπτωση αρμόδιου Υπουργού, την οποία αποδέχτηκε το Υπουργικό Συμβούλιο, ύστερα από εκτίμηση των στοιχείων

καθενός από τους προτεινόμενους και τη μεταξύ των μελών του συζήτησης.

Η Πράξη αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο Πρωθυπουργός

**ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ**

Τα Μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΙΚΡΑΜΜΕΝΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ, ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΕΥΡΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΚΡΕΚΑΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ, ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΜΕΝΔΩΝΗ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΑΡΑΣ, ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΒΟΡΙΔΗΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΗΤΑΡΑΚΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΙΚΙΛΙΑΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΕΡΤΣΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΗΣ, ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ, ΑΣΗΜΙΝΑ ΓΚΑΓΚΑ, ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΠΕΤΣΑΣ